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Toteutus

Toteutettiin Wilman kyselytoiminnolla huhti-toukokuun 2019 aikana

Vastauksia yht. 655 kpl

• Perusopetuksen oppilaat (4.,6.,8.lk) oppilaat 608 kpl

• Lukion 1. vuoden opiskelijat 47 kpl



Huono Ei riittävän 

hyvä 

Kohtuullisen 

hyvä 

Hyvä Erittäin hyvä

alle 2 2,0 – 2,8 2,9 – 3,2 3,3 – 3,4 3,5 – 4,0

Kysymyksen vastausten keskiarvo 1-4:

Täysin eri mieltä
(1)

Lähes eri mieltä
(2)

Lähes samaa mieltä
(3)

Täysin samaa mieltä
(4)

Kysymyksen vastausvaihtoehdot:



Kysely vuosiluokkien 4, 6 ja 8 oppilaille (608 kpl)

Kysymys
Täysin 
eri 
mieltä

Lähes eri 
mieltä

Lähes 
samaa 
mieltä

Täysin 
samaa 
mieltä

ka
2000 2011 2012 2013 2014 2016 2018 2019

Viihdyn koulussa 2,1 5,6 49,8 42,3 3,3
2,7 3,0 3,0 3,2 3,2 3,6 3,3 3,3

Minulle on koulussa kerrottu, 
missä olen hyvä

3,5 11,2 44,9 39,5 3,2
2,4 3,0 3,0 3,1 3,0 3,2 3,1 3,2

Minulle on koulussa kerrottu, 
missä minä tarvitsen vielä
harjoitusta

3,0 12,5 43,1 40,6 3,2
2,7 3,0 3,0 3,0 2,9 3,3 3,2 3,2

Tiedän, keneltä voin kysyä neuvoa 
tarvittaessa

2,1 2,0 24,5 70,4 3,7
3,5 3,5 3,6 3,6 3,7 3,7 3,7

Osaan toimia kouluympäristössäni 1,6 2,6 28,5 66,6 3,6
3,6 3,6 3,7 3,7 3,7 3,6 3,6

Opettaja on kiinnostunut siitä, 
miten minulla menee

4,4 12,8 50,5 31,1 3,1
3,0 3,0 3,1 3,1 3,2 3,1 3,1

Jos minulla on tärkeää asiaa, 
tiedän, että opettaja kuuntelee 
minua

2,6 7,1 38,2 50,3 3,4

3,3 3,4 3,4 3,4 3,4 3,3 3,4

Saan tarvittaessa henkilökohtaista 
ohjausta

2,1 6,4 38,4 51,8 3,4
3,1 3,1 3,1 3,2 3,4 3,4 3,4

Opettajat kuuntelevat ja 
arvostavat koulussa esittämiäni 
ajatuksia ja mielipiteitä 2,8 8,7 42,4 44,4 3,3

3,1 3,1 3,2 3,2 3,3 3,2 3,3

Minulla on mahdollisuus saada 
koulussa itselleni sopivan vaikeita 
ja haastavia tehtäviä

2,6 6,9 34,2 54,8 3,4

3,2 3,2 3,3 3,3 3,4 3,3 3,4

Käyn mielelläni koulun kerhoissa 51,6 20,1 15,0 9,0 1,8
2,0 2,0 2,1 2,1 2,1 1,9 1,8

Minulla on mahdollisuus vaikuttaa 
asioihin koulussa

5,1 20,7 45,4 26,5 3,0
2,6 2,7 2,7 2,7 3,1 3,0 3,0



Kysely vuosiluokkien 4, 6 ja 8 oppilaille (553 kpl)

Kysymys
Täysin eri 
mieltä

Lähes eri 
mieltä

Lähes 
samaa 
mieltä

Täysin 
samaa 
mieltä

Ka
2016

Ka
2018

Ka
2019

Uskallan näyttää tietoni ja taitoni koulussa 2,1 9,9 48,0 39,6 3,4 3,3 3,3

Opettajat kannustavat minua 2,3 9,2 43,6 43,9 3,3 3,2 3,3

Minulla on mahdollisuus vaikuttaa siihen 
miten opiskelen 4,1 11,7 42,8 39,8 3,3 3,3 3,2



Kysymys
Täysin eri 
mieltä

Lähes eri 
mieltä

Lähes 
samaa 
mieltä

Täysin 
samaa 
mieltä

2016 2018 2019

Tunnen itseni terveeksi ja hyvinvoivaksi 2,1 4,8 25,8 64,9 3,4 3,6 3,6

Syön päivittäin kouluruokaa riittävästi ja 

monipuolisesti
4,3 12,7 38,7 42,4 3,4 3,1 3,2

Nukun riittävästi, vähintään 8 h yössä 5,6 10,4 29,4 52,5 2,8 3,3 3,3

Minulla on ainakin yksi läheinen ystävä 1,8 2,0 9,2 84,7 3,5 3,8 3,8

Minua ei kiusata koulussa 3,6 2,5 15,3 76,0 3,9 3,6 3,7

Tietokoneen, pelikonsolin, tabletin tai puhelimen 

käyttö eivät häiritse yöuntani
4,3 6,7 27,1 59,7 3,2 3,5 3,5

Pidän kirjojen lukemisesta 20,1 19,9 28,5 28,9 2,6 2,7 2,7

Pidän liikkumisesta 2,1 4,1 19,1 71,4 3,7 3,6 3,7

Liikun päivittäin vähintään 2 h (välitunnit, 

koulumatkat,harrastukset)
2,6 5,6 27,8 61,3 3,2 3,5 3,5

Käyn vapaa-ajalla Lasten ja nuorten talolla 62,7 18,4 9,5 6,6 1,2 1,7 1,6

Käyn vapaa-ajalla Zimmarissa uimassa 32,1 26,2 23,4 15,6 1,5 2,4 2,2

Käytän vapaa-ajalla kirjaston palveluja 31,9 26,8 21,1 16,6 2,0 2,3 2.2

Osallistun vapaa-ajalla Kempele-opiston kursseille 71,5 13,5 5,6 5,9 1,2 1,5 1,4

Osallistun vapaa-ajalla kunnan nuorisotoimen retkille, 

leireille ja tapahtumiin
62,2 18,9 9,4 5,8 1,2 1,9 1.6

Minulla on hyvä harrastus 7,1 3,9 12,3 73,7 3,6 3,5 3,6



Kysely lukion 1.vuoden opiskelijoille (47 kpl)

Kysymys
Täysin eri 
mieltä

Lähes eri 
mieltä

Lähes samaa 
mieltä

Täysin 
samaa 
mieltä

Ka
2016

Ka
2018

Ka
2019

Viihdyn koulussa 2,1 10,6 55,3 31,9 3,3 3,2 3,2

Minulle on koulussa kerrottu, missä olen hyvä 2,1 31,9 42,6 23,4 2,4 2,3 2,9

Uskallan näyttää tietoni ja taitoni koulussa 2,1 14,9 48,9 34,0 3,2 3,0 3,2

Opettajat kannustavat minua 0,0 25,5 48,9 25,5 2,8 2,9 3,0

Minulle on koulussa kerrottu, missä minä tarvitsen vielä 

harjoitusta 
0,0 19,9 61,7 19,1 2,8 2,6 3,0

Tiedän, keneltä voin kysyä neuvoa tarvittaessa 0,0 4,3 23,4 72,3 3,6 3,6 3,7

Saan tarvittaessa henkilökohtaista ohjausta 0,0 4,3 36,2 59,6 3,3 3,5 3,6

Opettaja on kiinnostunut siitä, miten minulla menee 8,5 21,3 51,1 19,1 2,7 2,6 2,8

Minulla on mahdollisuus saada koulussa itselleni 

sopivan vaikeita ja haastavia tehtäviä
0,0 10,6 25,5 63,8 3,5 3,4 3,5

Minulla on mahdollisuus vaikuttaa siihen miten 

opiskelen
2,1 14,9 36,2 46,8 3,4 3,5 3,3

Jos minulla on tärkeää asiaa, tiedän, että opettaja 

kuuntelee minua
0,0 10,6 38,3 51,1 3,4 3,3 3,4

Opettajat kuuntelevat ja arvostavat koulussa 

esittämiäni ajatuksia ja mielipiteitä
2,1 12,8 48,9 36,2 3,2 3,1 3,2

Minulla on mahdollisuus vaikuttaa asioihin koulussa 6,4 23,4 44,7 25,5 2,8 2,9 2,9



Kysymys
Täysin eri 
mieltä

Lähes eri 
mieltä

Lähes 
samaa 
mieltä

Täysin 
samaa 
mieltä

ka
2016

ka
2018

ka
2019

Tunnen itseni terveeksi ja hyvinvoivaksi 0,0 14,9 34,0 51,1 3,5 3,1 3,4

Syön päivittäin kouluruokaa riittävästi ja monipuolisesti 2,1 14,9 36,2 46,8 3,2 3,2 3,3

Nukun riittävästi, vähintään 8 h yössä 12,8 27,7 29,8 29,8 2,6 2,6 2,8

Minulla on ainakin yksi läheinen ystävä 2,1 4,3 4,3 89,4 3,7 3,8 3,8

Minua ei kiusata koulussa 0,0 2,1 10,6 87,2 3,9 3,8 3,9

Tietokoneen, pelikonsolin, tabletin tai puhelimen käyttö 

eivät häiritse yöuntani
4,3 19,1 42,6 34,0 3,0 3,1 3,1

Pidän kirjojen lukemisesta 27,7 21,3 31,9 19,1 2,6 2,3 2,4

Pidän liikkumisesta 0,0 10,6 19,1 70,2 3,8 3,6 3,6

Liikun päivittäin vähintään 2 h (välitunnit, 

koulumatkat,harrastukset)
8,5 14,9 43,6 34,0 3,3 3,0 3,0

Käyn vapaa-ajalla Lasten ja nuorten talolla 87,2 8,5 0,0 4,3 1,2 1,3 1,2

Käyn vapaa-ajalla Zimmarissa uimassa 63,8 21,3 6,4 8,5 1,4 1,5 1,6

Käytän vapaa-ajalla kirjaston palveluja 48,9 19,1 14,9 14,9 1,6 1,6 2,0

Osallistun vapaa-ajalla Kempele-opiston kursseille 89,4 6,4 0,0 4,3 1,1 1,2 1,2

Osallistun vapaa-ajalla kunnan nuorisotoimen retkille, 

leireille ja tapahtumiin
89,4 4,3 2,1 4,3 1,2 1,4 1,2

Minulla on hyvä harrastus
4,3 6,4 12,8 76,6 3,7 3,4 3,6


